

# 市保协联合市博颂职业学校推出电子商务与保险业发展方向培训班

□记者 娄刚 文/图

本报讯 8月17日,市保险行业协会联合市博颂职业技能培训学校,推出电子商务与保险业发展方向培训班,旨在提升保险从业人员的综合素质,助力推广保险文化,促进我市保险业快速高质量发展。培训班特邀国家认证高级电子商务师、职业技能讲师网高级讲师王丽霞现场授课,全市各保险公司有关负责人参加。

市保协专职副会长张宝友在开班仪式上表示,此次培训是协会贯彻落实平顶山银保监局有关工作部署,促进保险业健康发展的重要抓手,也是协会积极履行“自律 服务 维权 协调 宣传”五大职能的有益实践,希望各公司负责人能够提高认识,把握机会,全面提升自身专业素养。

市博颂职业技能培训学校负责人邢宝刚对该校的服务理念和发展现状进行了介绍,并对此次培训的背景及意义作了阐述。他提到,此次培训采用“理论+实践”相结合的方式,邀请国内



高级电子商务师王丽霞在授课

高级讲师针对保险业发展特点进行授课,授课内容丰富,教授理念先进,具有较强的行业实用性,希望大家都能够学

有所得,学以致用。

培训现场,王丽霞以“思维一变市场一片”为主题,以抖音自媒体制作及

推广为主线,引经据典、声情并茂,围绕保险业工作实际,就如何做好电子商务进行了详细讲解,并就手机自媒体实操与参训人员进行了互动交流。

据了解,电子商务师培训是人力资源和社会保障部、河南省人民政府共同推进的河南省“人人持证 技能河南”建设工作方案的重要组成部分,是根据河南省豫技领〔2018〕1号文件和豫技领〔2022〕7号文件要求而举办、加快推进人才强省战略而实施的专项培训,以有效推动技能人才培养培训与产业转型升级深度融合,促进产业、行业、企业、职业、专业“五业”联动,营造“人人持证 技能河南”建设的良好氛围。

此次培训历时9天,共计72个学时,主要包含保险业发展方向、网络商务信息收集与交换、网络营销、电子交易、电子商务安全管理等内容。培训结束后,主办方将安排评定考试,为考试合格的学员颁发电子商务师(四级)国家职业资格证书。

## 家长如何给孩子选择教育金保险

业内人士:要弄清豁免保费条款

□记者 娄刚

本报讯 市民刘女士的儿子今年7岁了,每年过春节都会收到不少压岁钱。随着孩子“所有权”意识的萌生,刘女士明白了,自己不应该把孩子的钱“骗走”。但是她和儿子在怎么处理这笔钱上有不同的想法。最后,母子俩商量好用这笔钱购买教育金保险。不过,面对市场上种类繁多的教育金保险,刘女士不知道该怎么买。针对刘女士的问题,记者采访了富德生命人寿平顶山中心支公司营运部经理梅红亮,他向记者介绍了购买教育金保险的思路和注意事项。

据梅红亮介绍,其实给孩子买保险,教育金保险并不应该放在第一位,虽然它也是重要的一种保险,但从实际情况看,意外保险和健康医疗保险比教育金保险更加重要。家长要在孩子健康有保障的情况下,再为孩子购买教育金保险,这才是明智的做法。所以,为孩子选购保险要遵循先保障后教育的顺序。在孩子成长过程中,意外、疾病发生所带来的经济损失,很多家庭难以承受,需要买一份保险来提供足够的治疗费用,保障孩子能够健康成长。

在购买教育金保险产品时,要根据家庭保险费用预算来选择。买保险的费用不应超过家庭总收入的10%,为孩子买教育金保险的费用应



该在这10%里。在相同费用和期限内,家长可为孩子选择一款保障更高、收益更好的产品。经济条件较好的家庭可以为孩子选择一款分红型的教育金保险,不仅能为孩子提供教育金,还具有分红功能,能够给家庭带来额外的收益。

购买教育金保险产品时,要弄清豁免保费条款。现在的教育金保险大都包含有豁免保费条款,如果没有的话,家长在为孩子购买时最好加上这一条款。所谓豁免保费,就是当投保的家长因为一些情况出现了身故或者全残,无力缴纳保费时,保险公司将豁免剩下的保费,对孩子的保障依然有效。因此,家长要弄清豁免保

费条款到底是怎么个豁免法。有的保险公司的豁免条件是:投保人不论是什么原因造成身故或者全残,都可以免去剩下所要交的保费;有的保险公司的豁免条件是:投保人因为意外导致的身故或者全残,才可以免去剩下所要交的保费,如果是因为疾病导致的身故或者全残,并不能免去剩下所要交的保费。

另外,教育金保险最好提供特殊“保障服务”。有些保险公司推出的教育金保险,可为被保儿童提供重疾(包括白血病在内的数十种重大疾病)保障,能提供住院津贴,甚至还附加了长期意外医疗保障,门诊看病、住院都可以得到赔付。

## 长城人寿组织观看电影《永不妥协》

本报讯 8月18日下午,长城人寿平顶山中心支公司工会组织员工观看电影《永不妥协》,旨在提升大家的坚守底线意识,传递诚信守法正能量。

该片由多个真实案例改编,是中国首部讲述媒体记者配合司法部门面对资本市场黑恶势力“永不妥协”的主题影片,最终在党的领导下司法维护了公正,媒体追出了真相。

此次观影活动给长城人寿平顶山中支的员工带来了深刻的警示教育,让大家进一步认识到打击金融违法犯罪、全面普及金融知识任重道远。该公司将继续针对重点人群开展保险知识宣传,继续切实履行金融企业的社会责任,将公众教育作为长效机制融入日常工作当中,着力提高从业人员和社会公众对金融违法犯罪的防范意识和识别能力,为我市金融保险行业发展营造良好的社会环境。

(赵妍 娄刚)

## 华夏人寿组织观看反腐警示教育片

本报讯 近日,华夏人寿平顶山中心支公司召开特别早会,组织员工观看反腐警示教育片《零容忍》第一部——《不负十四亿》,着力增强干部员工的廉洁自律意识,不断提高拒腐防变能力,积极营造廉洁从业的良好氛围。

该片讲述了一系列重大腐败典型案例,在深入剖析原因的同时,重点强调了时刻不忘初心使命、时刻坚守廉洁奉公的重要意义。通过观看警示教育片,该公司干部员工上了一堂生动深刻的警示教育课。

该公司有关人士表示,此次警示教育观影活动警示全体员工,要时刻牢记清廉金融规定,要对法律常存敬畏感,以清廉准则行事,提高自我约束能力,坚持自醒、自警、自重,干干净净做事,清清白白做人。(杜海 娄刚)

## 富德生命人寿开展主题党日活动

本报讯 8月13日上午,富德生命人寿平顶山中心支公司党员干部来到鲁山县熊背乡宝山村红二十五军长征纪念碑、烈士陵园,开展“重走红色足迹、追踪红色记忆、传承红色精神”主题党日活动。

当天上午8时,一行17人到达宝

山村。村党支部书记梁学义给大家讲述了红军英雄的事迹,他们有的年仅十几岁,就为国家和民族献出了生命。听完讲解,大家纷纷表示,要大力弘扬和传承红军英雄的革命精神,艰苦奋斗、攻坚克难,自强不息、奋发图强。

随后大家来到烈士陵园,向红二十五军的4位无名烈士默哀致敬,并排队参观红二十五军长征纪念碑。该公司有关人士表示,此次活动进一步增强了全体党员干部的使命感和责任感,激发了大家干事创业的斗志。(高丽娟 娄刚)